

R.N.I. 38784/81 डाक पंजीकरण सं B.S.T 59 बस्ती, वर्ष 45 अंक 311 मंगलवार 4 जून 2024 (बस्ती संस्करण) बस्ती एवं अयोध्या-फैजाबाद से एक साथ प्रकाशित पृष्ठ 4मूल्य:3.00 रुपया www.bharyabasti.com

एक नजर

अधिवक्ता की गर्मी में तबियत बिगड़ने से मौत

—भारतीय बस्ती संवाददाता—
विक्रमजीत (बस्ती), परसुरामपुर थानाक्षेत्र के ग्राम रघुवाम्बर निवासी राम मनोहर (53) पुत्र रघु, निर्मोचन यादव अनाथक माल हो गई। परिजनो के अनुसार वह गमी के चलते बीमार हुए और मौत हो गई। राम मनोहर तहसील हईया में अधिवक्ता का कार्य करते थे। परिजनो के मुताबिक शनिवार को तहसील से आने के बाद अचानक तबियत बिगड़ी।

परिजनो ने श्रुंगिनारी में एक निजी चिकित्सक से उपचार कराया। उपचार के दौरान तबियत और बिगड़ती देख परिजनो ने मेडिकल कॉलेज दर्शनगर अयोध्या ले गए। रात 11 बजे उपचार के दौरान वकील राम मनोहर की मौत हो गयी। मृतक वकील राम मनोहर की पत्नी प्रेम देवी का रो-रो कर बहुत दुरा हाल है। चार बच्चों में से एक बेटे ममता यादव की शादी हुई है। तीन बच्चे 25 वर्षीय पुत्री संविता यादव, 24 वर्षीय पुत्री मीया यादव और 21 वर्षीय पुत्र रोहित यादव के सिर से पित्ता का साया छिन गया।

मायके में लटकता

मिला विवाहिता का शव

—भारतीय बस्ती संवाददाता—
बस्ती। पुरानी बस्ती बालाबेठ के ग्राम नचायत सिंहारा के पुरवा बन्नी में रविवार को सुबह एक विवाहिता का शव मायके में शव की कुण्ड से लटकता मिला। परिजनो ने इसकी सूचना पुरानी बस्ती पुलिस को फोन से दी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को नीचे उतारा और पोस्टमार्टम को भेजा।

बन्नी निवासिनी रागिनी (21) पुत्री मनोज कुमार का शव अपने मायके में घर के शत के लटकता मिला। रागिनी की शादी पिछले 25 अंशक को हुई है। विवाह के बाद से वह ससुराल में रह रही थी। 25 अंशक को लोकसभा के चुनाव में मतदान करने ससुराल से 24 अंशक को मायके बन्नी आई थी। वह फर्क से क्यों लटक गई, इसका वही नहीं चल पाया है। मौके पर पहुंचे थानाध्यक्ष महेश सिंह, चौकी प्रभारी आशुतोष शुक्ला व अन्य पुलिस कर्मियों को आवश्यक कार्रवाई की।

गामी में अस्थायी टिकट

क्राउन्टर बना यात्रियों के लिये मुसीबत

—भारतीय बस्ती संवाददाता—
बस्ती। रेलवे स्टेशन परवाना में बनाया गया अस्थायी टिकट क्राउन्टर यात्रियों को इस भीषण गर्मी में यात्रियों-पसीने को डर रहा है। दिन के समय इस टिकट रोड के नीचे कुछ मिनट के लिए भी ठहरना मुश्किल हो जा रहा है।

सबसे दुरा हाल महिलाओं व बुजुर्ग व बच्चों का हो रहा है। यात्रियों का कहना है कि टिकट रोड में जो पैदल लगाए गए हैं, उनसे गर्मी हवा आती है। अगर यहां कूलर का प्रबंध कराया जाए तो काफी राहत हो सकती है। रेलवे स्टेशन के मुख्य भवन में बने टिकट क्राउन्टर व रिजर्वेशन क्राउन्टर को नए सिरे से बनाने के लिए स्टेशन परिसर में अस्थायी टिकटरोड बनाया गया है, इसी में दो टिकट रोड व दो रिजर्वेशन क्राउन्टर बनाया गया है। पुराने भवन को लोकर मरम्मत कराई जा रही है। रेलवे प्रबंधन का उस समय कहना था कि फरवरी तक काम पूरा कर लिया जाएगा, लेकिन काम समय से धीरे धीरे होने के कारण यात्रियों को टिकट रोड में गर्मी अंशक पड़ रही है।

अगर तापमान बढ़ने का यही हाल न तो टिकट क्राउन्टर की लाइन में खड़े होने वाले यात्रियों को गर्मी व उपस गंभीर रूप से बीमार कर सकती है।

हम कभी लापता नहीं थे, लोकतंत्र में जीत, हार जरूरी— चुनाव आयुक्त

नई दिल्ली (आभा)। निर्वाचन आयोग ने लोकसभा चुनाव 2024 के नतीजों से एक दिनांक पहले प्रेस कॉन्फ्रेंस करके सात चरणों की चुनाव प्रक्रिया के बारे में बात की। चुनाव चुनाव आयुक्त राजीव कुमार ने कहा कि सल्लत मीडिया पर आपको लापता जेंटलमैन वापस आ गए मीमस दिख जायेंगे, लेकिन हम बताता चाहते हैं कि हम कभी 'लापता' नहीं थे, हमने 4 डे की बात की थी, भारत में 642 मिलियन मतदाता हैं, यह संख्या विश्व के 27 देशों के वोटरस से पांच गुना ज्यादा है, चुनाव आयोग ने कहा कि इस चुनाव में 64 करोड़ से अधिक लोगों ने मतदान किया, हमने इस चुनाव में विश्व रिकॉर्ड बनाया है।



मुख्य चुनाव आयुक्त राजीव कुमार ने कहा कि हम भारत के मतदाताओं को स्ट्रेडिंग ओवेशन देते हैं, हमने बुजुर्गों के घर जाकर उनका वोट गिना है, 85 वर्ष से ऊपर के उम्र वाले मतदाताओं ने घर बैठे वोट दिया, 1.5 करोड़ मतदान और सुरक्षा कर्मियों की आजादी के लिए 135 विशेष ट्रेनों, 4 लाख वाहनों और 1692 फ्लाट्स का इस्तेमाल किया

ने कहा कि हम भारत के मतदाताओं को स्ट्रेडिंग ओवेशन देते हैं, हमने बुजुर्गों के घर जाकर उनका वोट गिना है, 85 वर्ष से ऊपर के उम्र वाले मतदाताओं ने घर बैठे वोट दिया, 1.5 करोड़ मतदान और सुरक्षा कर्मियों की आजादी के लिए 135 विशेष ट्रेनों, 4 लाख वाहनों और 1692 फ्लाट्स का इस्तेमाल किया

कहा कि जम्मू-कश्मीर में 4 दशक में सर्वाधिक मतदान दर्ज हुआ, घाटी में 58.58 और जम्मू में 51.05 वोटिंग हुई, हमने नई बुनियाद पर आगे

एग्जिट पोल में हार रहे हैं कई दिग्गज नेता और उन्को बेटे

मतदान कर्मियों के सामने आने वाली कठिनाई का जिक्र करते हुए मुख्य चुनाव आयुक्त ने प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान एक वीडियो दिखाया, फिर उन्होंने कहा, मतदान कर्मों कितनी मुश्किलों का सामना करके वोट कराने जाते हैं, जब उनकी निष्ठा पर सवाल उठाए जाते हैं, तो सांघिप उन्को दिल पर क्या गुजरती होगी, उन्को

लखनऊ (आभा)। यूपी में एक ऐसा भी एग्जिट पोल आया है जिसमें यहां की सभी सीटों का ब्योटा दिया गया है। बताया गया है कि किस सीट पर कौन सी पार्टी जीत या हार रही है। इस सर्वे में नरले ही भाजपा नेच्छ वाले एनडीए को 62 और सपा-कांग्रेस वाले इंडिया गठबंधन को केवल 18 सीटें दी गई हैं इसके बाद भी एनडीए के कई दिग्गज और उन्को टिकट पर उतरने नेताओं के बेटे हार रहे हैं। यहीं नहीं सपा के कद्दावर नेताओं रामगोपाल यादव और शिवपाल यादव के बेटे के भी हारने की संभावना है। भाजपा की तरफ से हाते वोटों में सबसे बड़ा घेरा स्मृति ईरानी का बताया जा रहा है। अग्रे ही से उतरी स्मृति ईरानी पिछली बार राहुल गांधी को हराकर सांसद बनी थीं। इस बार स्मृति को कांग्रेस के केवल शमशेर को हार की आशंका जताई गई है।

स्मृति को कई पॉलिटेक्निक एजेंसी ने देश की हर सीट का एग्जिट पोल जारी किया है। उनका दावा किया है कि उसके सर्वे में 20 लाख वोटों को शामिल किया गया था। यूपी की सभी 80 सीटों एजेंसी ने अपना अंकाशन दिया है। पंजाबी के अनुसार अमेठी में केंद्रीय मंत्री और भाजपा की प्रत्याशी स्मृति ईरानी कांग्रेस के केवल शमशेर से हार रही हैं। एनडीए के ही सहयोगी और निष्ठा पटेल के अस्थाय संजय निगवत के सांसद बेटे प्रवीण रामभर इस बार फिर संतकबीरनगर लोकसभा सीट से उतरे हैं। उनके हारने की संभावना जताई गई है। एनडीए के और सहयोगी सुभास प्रद्युम्न ओपी रायचौरी बेटे अरविंद रामभर के भी घोसी से हारने की संभावना जताई गई है। दोनों सीटों पर सपा के जीतने की संभावना है।

हाइदराबाद आजमगढ़ लोकसभा में सर्वाधिक मतदान दर्ज हुआ, घाटी में 58.58 और जम्मू में 51.05 वोटिंग हुई, हमने नई बुनियाद पर आगे

आखिरी मत की गिनती तक डटे रहें मतगणना में लगे भाजपा कार्यकर्ता—हरीश द्विवेदी

बताते चले कि भाजपा ने अटल बिहारी वाजपेयी प्रशासक में भाजपा के पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं के साथे सहयोग कर उन्हें टिकट दिए। उन्होंने मतगणना में लगे एग्जिट पोल के लिए अतिम राउंड तक पैनी कहा कि अंतिम राउंड तक पैनी कहा कि अंतिम राउंड तक पैनी

राउंड तक मतगणना अभिकर्ता मतगणना स्थल पर रहें और पैनी निगाह रखें।

—भारतीय बस्ती संवाददाता—
बस्ती। लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर भाजपा के सांसद जिलाध्यक्ष पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं के साथे सहयोग कर उन्हें टिकट दिए। उन्होंने मतगणना में लगे एग्जिट पोल के लिए अतिम राउंड तक पैनी कहा कि अंतिम राउंड तक पैनी

बताते चले कि भाजपा ने अटल बिहारी वाजपेयी प्रशासक में भाजपा के पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं के साथे सहयोग कर उन्हें टिकट दिए। उन्होंने मतगणना में लगे एग्जिट पोल के लिए अतिम राउंड तक पैनी कहा कि अंतिम राउंड तक पैनी

मतगणना केंद्रों पर भीड़ बुलाने वालों पर रहेगी कड़ी नजर: डीजीपी ने दिया चेतावनी

लखनऊ (आभा)। उत्तर प्रदेश के कार्यवाहक पुलिस महानिदेशक (डीजीपी) प्रशांत कुमार ने सोमवार को कहा कि उनके पास इस बात के सबूत हैं कि कुछ लोग चार जून को लोगों से बड़ी संख्या में मतगणना केंद्रों पर पहुंचने के लिए कह रहे हैं। उन्होंने कहा कि ऐसे लोगों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। अपर मुख्य सचिव (दृष्ट) दीपक कुमार के साथ एक संयुक्त संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए डीजीपी कुमार ने कहा कि हमारे पास सबूत हैं कि कुछ लोग, लोगों से बड़ी संख्या में मतगणना केंद्रों पर पहुंचने की अपील कर रहे हैं। उनसे सख्ती से निन्दा जापगा और कानून-व्यवस्था को बिगड़ने की कोशिश करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी।



उन्होंने कहा कि हम सभी पहलुओं को ध्यान में रख रहे हैं। स्थानीय पुलिस इकाइयों काम कर रही हैं। किसी भी अफवाह को फैलाने से रोकने के लिए सोशल मीडिया पर नजर रखी जा रही है। अपर मुख्य सचिव (दृष्ट) कुमार ने कहा कि 75 जिलों में 81

मतगणना केंद्रों पर मतगणना होगी और इसके लिए ब्यापक सुरक्षा व्यवस्था की जाए।

सपा जिलाध्यक्ष महेन्द्रनाथ यादव का दावा: मतगणना स्थल से जीत का प्रमाण-पत्र लेकर लौटेंगे समाजवादी

—भारतीय बस्ती संवाददाता—
बस्ती। सोमवार को समाजवादी पार्टी जिलाध्यक्ष एवं बस्ती सदर कि आयक महेन्द्रनाथ यादव ने पार्टी कार्यालय पर प्रचारकों के साथ वार्ता में दावा किया कि 4 जून को बस्ती लोकसभा से इण्डिया गठबंधन के प्रत्याशी राम प्रसाद चौधरी विजित होंगे और जीत का प्रमाण-पत्र लेकर मतगणना स्थल से लौटेंगे।



मतगणना से एक दिन पूर्व प्रचारकों के साथ वार्ता में सपा जिलाध्यक्ष महेन्द्रनाथ यादव ने कहा कि मतदान के बाद बुधवार सुप्रीमा के बाद जो निष्कर्ष निकला है उसमें सपा प्रत्याशी के प्रत्याशी हैं और इस बार जनदेश राम प्रसाद चौधरी के पक्ष में होगा।

कार्यकर्ताओं की हिप्युटी लगायी गई है उन्हें निर्देश दिया गया है कि वे आखिरी मत की गिनती तक पूरी निष्ठा से डटे रहें। यदि चुनाव में किसी प्रकार की धांधली का प्रसाद हुआ तो समाजवादी चुप नहीं बैठेंगे। प्रेस वार्ता में मुख्य रूप से सपा विधायक राजेंद्र प्रसाद चौधरी,

मतगणना स्थल के निकट निष्पक्ष जनदेश के लिये मौजूद रहेंगे भाकियू पदाधिकारी, कार्यकर्ता— दिवान चन्द पटेल

—भारतीय बस्ती संवाददाता—
बस्ती। मतगणना के दौरान गणना स्थल में निर्धारित दूरी पर भारतीय किसान यूनियन के पदाधिकारी, कार्यकर्ता मौजूद रहेंगे जिससे निष्पक्ष रूप से मतगणना हो और कोई नमाननी न होने पाये। भाकियू के प्रदश सचिव एवं सहकारी गन्ना विकास समिति लिमिटेड मुन्डेवरा के निदेशन अक्षय दिवान चन्द पटेल ने प्रेस को जारी विज्ञापित में मुख्य रूप से प्रदश में किसी भी उल्लंघन के लिए नजर रखेंगे।

पटेल ने कहा कि जिस प्रकार से शांतिपूर्ण वातावरण में मतदान हुआ उसी प्रकार से मतगणना हो सके दिशा में भाकियू का सहयोग बना रहेगा जिससे स्वच्छ लोकतंत्र के लिये निष्पक्ष परिणाम सामने आये। बताया कि भाकियू के 14 कर्ता के पदाधिकारी, कार्यकर्ता मतगणना स्थल से निर्धारित दूरी पर रहेंगे जिससे उन्हें परत-पलट के परिणामों की खबर मिल सके। वे अपनी नजर बनाये रखेंगे।

मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने, हरीश द्विवेदी की जीत के लिये विश्व हिन्दू महासंघ ने किया यज्ञ, हवन

—भारतीय बस्ती संवाददाता—
बस्ती। मतगणना से पूर्व सोमवार को विश्व हिन्दू महासंघ जिलाध्यक्ष अखिलेश सिंह ने कहा कि चुनाव पूर्व अनुमोनों में भारतीय जनता पार्टी और एनडीए की तीसरी बार जीत और बहूतनी की संस्कार बन रही है। निश्चिन्त रूप से चुनाव परिणाम भाजपा गठबंधन के पक्ष में आयेगे और नरेंद्र मोदी तीसरी बार प्रधानमंत्री बनकर देश की जनता की आंकाशाओं को पूरा करेंगे।

हवन यज्ञ और कंडुर शिव मंदिर पर पूजा पाठ करने वालों में मुख्य रूप से प्रदश मंत्री दिव्यजय शिवाजी, मनीष पाण्डेय, राजेश गुप्ता, प्रवीण आहुजा, यश गुप्ता, राकेश अग्रवाल के पक्ष में आयेगे और नरेंद्र मोदी तीसरी बार प्रधानमंत्री बनकर देश की जनता की आंकाशाओं को पूरा करेंगे।



